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Podkladový materiál pro 3. jednání ZM dne 19. 3. 2026
Číslo bodu: 7
Název bodu: Změna ZL - Kultura Mimoň + RO Z03
Předkládá: Jaroslava Bizoňová, Místostarosta
Zodpovídá: Bc. Matyáš Kabeš DiS., Vedoucí SO
Zpracoval/a/i: Bc. Matyáš Kabeš DiS., Vedoucí SO
Soulad s rozpočtem města: ano

usnesení č. Z26/..

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje 1) Změnu zřizovací listiny městem založené organizace -
Kultura Mimoň, příspěvková organizace Mimoň, IČO: 08652341, která je přílohou tohoto usnesení.
2) Schvaluje rozpočtové opatření Z03, snížení neinvestičního příspěvku organizaci Kultura Mimoň,
příspěvková organizace, IČO: 08652341 a navýšení běžných výdajů o 550tis., dle přílohy č. 1.

Důvodová zpráva:

V rámci stávající struktury příspěvkové organizace Kultura Mimoň, bylo zajišťováno místní vysílání pod
hlavičkou Mitel TV. Součástí personálního zajištění této činnosti bylo pracovní místo, které je aktuálně
financováno z neinvestičního příspěvku zřizovatele.
Předkládaný návrh reaguje na rozhodnutí o ukončení provozu místního vysílání Mitel TV. V souvislosti
s tím dochází k následujícím krokům:

Personální změna: Pracovník, který dosud zajišťoval agendu vysílání, bude převeden přímo pod
Městský úřad. Tím dojde k využití jeho odborné kapacity pro potřeby města v rámci jiné agendy.

Aktualizace zřizovací listiny (ZL): Ze zřizovací listiny se vypouští činnosti související s provozem Mitel
TV, které již organizace nebude vykonávat.

Finanční dopady: Dochází k poměrnému snížení neinvestičního příspěvku pro příspěvkovou
organizaci. Tyto finanční prostředky budou v rámci rozpočtu města přesunuty do kapitoly výdajů
Městského úřadu, ze které bude nově hrazena mzda a související náklady převedeného zaměstnance.
Navrhovaná změna je organizačním opatřením, které vede k efektivnějšímu využití personálních
zdrojů a k optimalizaci činností příspěvkové organizace.
Změna nemá negativní dopad na celkový rozpočet města; jedná se pouze o vnitřní přesun finančních
prostředků mezi rozpočtovými kapitolami v souladu se změnou pracovněprávního vztahu dotčeného
zaměstnance.

V Mimoni 12.03.2026


